

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 24 сентября 1981 г.

№ 154 (13408)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В. САФОНОВ, заведующий организационным отделом ГК КПСС.

ПЕРВАЯ после XXVI съезда КПСС отчетно-выборная кампания в партийных организациях района вступила в новый этап. Завершились отчеты и выборы в партийных группах и цеховых парторганizations. Начинаются собрания, на которых коммунисты подведут итоги работы за год первичных партийных организаций.

В трудовых коллективах района идет настоятельная борьба за выполнение решений XXVI съезда партии. В ходе социалистического соревнования на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах, на стройках и транспорте родились и получили поддержку и развитие патристические починки и инициативы. Так, по почину москвичей тысячи доблестных обителей завершить личные годовые задания к 64-й годовщине Великого Октября. Все большее распространение получает бригадная форма организации и оплаты труда. Поддержку в районе электростанционный вариант социалистического соревнования: личным счетам бригад — инженерное обеспечение. Трудовые коллективы стали на ударную вахту под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». В авангарде соревнования, как всегда, идут коммунисты, показывая образцы творческого отношения к делу, пример организованности и дисциплины.

Все это позволило промышленности района, например, выпустить сверх плана восьми месяцев продукции на 7,4 миллиона рублей, повысить производительность труда по сравнению с тем же периодом прошлого года на 2,4 процента. Авангардные места в областном социалистическом соревновании занимают и труженники сельского хозяйства района. Вместе с тем в народном хозяйстве района есть ряд нерешенных проблем. На них и сосредоточивали свое внимание участники отчетно-выборных собраний в партийных группах и цеховых парторганizations.

Вопросы повышения авангардной роли коммунистов на производстве и в общественной жизни, проблемы механизации и сокращения затрат ручного труда, роста производительности труда на каждом рабочем месте занимали доминирующее положение в выступлениях коммунистов на собраниях партгрупп и цеховых парторганizations Лыткаринского завода оптического стекла, Томлинского птицеводческого объединения, Томлинского завода алмазных инструментов, производственно-исследовательского комбината ВИНТИИ, где отчетно-выборная кампания проходит наиболее активно и организованно.

Предварительные итоги отчетов и выборов в партгруппах и цеховых парторганizations свидетельствуют о растущей активности коммунистов. Об этом говорит тот факт, что в обсуждении отчетных докладов в партгруппах приняли участие 70,9 процента участвовавших в собраниях коммунистов, в цеховых парторганizations — 42,1 процента. На собраниях коммунисты высказали свыше трех тысяч предложений и замечаний по совершенствованию производства, внутрипартийной и идеологической

работы. 883 из них уже реализовано, свыше тысячи принято к исполнению. Их реализация должна находиться под постоянным контролем парткомов и бюро партийных организаций.

В ходе отчетно-выборной кампании создана 41 новая партийная группа. Характерно, что большинство их организовано в производственных бригадах, работающих на единый наряд. Увеличилось несколько и число цеховых партийных организаций. Это говорит о совершенствовании структуры первичных партийных организаций.

На отчетно-выборных собраниях коммунисты вновь оказали доверие большинству партгруппов и секретарей цеховых парторганizations, избрав их на следующий срок. В то же время 16,5 процента секретарей цеховых парторганizations и 18,9 процента партгруппов избраны на эти посты впервые. Это авторитетные коммунисты, имеющие высокий уровень образования. Важно помочь им быстрее овладеть формами и методами партийной работы. Этому помогают семинары, организуемые городским комитетом партии, парткомами и партбюро, дни секретаря парторганizations и партгруппы.

Отчеты и выборы в первичных партийных организациях должны способствовать дальнейшему росту активности коммунистов в борьбе за выполнение решений XXVI съезда КПСС. Обязательного рассмотрения на отчетно-выборных собраниях требует целый ряд проблем, выдвинутых в документах съезда и последующих постановлениях ЦК КПСС. Ведущее место на них, без сомнения, найдут вопросы повышения эффективности производства, организации борьбы за сокращение непроизводительных потерь живого труда, материалов и топливно-энергетических ресурсов.

На важную сторону организаторской работы партии обращает внимание коммунистов Центральный Комитет КПСС своим постановлением «О дальнейшем совершенствовании контроля и проверки исполнения в свете решений XXVI съезда КПСС». Ход его выполнения также займет место в отчетных докладах парткомов и партбюро.

При подготовке к отчетно-выборным собраниям не может быть мелочей. И прежде всего тон собрания должен задать отчетный доклад, глубокий и аналитический, всесторонне, с критических позиций охватывающий все стороны жизни первичной партийной организации. Поэтому важно к подготовке его привлечь широкий круг партийного актива. С учетом коллективного мнения предстоит разработать и проекты постановлений собраний, так как, дополненные замечаниями и предложениями коммунистов, они станут конкретной программой дальнейших действий партийных организаций в борьбе за воплощение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, за осуществление больших и многообразных задач коммунистического строительства.



РЕКОРДЫ ШВЕЙНИКОВ

Много усилий для повышения эффективности производства прилагают труженники объединения «Спецдежда». Используя внутренние резервы, широко применяя бригадный метод организации и оплаты труда, коллектив предприятия увеличивает выпуск продукции. За восемь месяцев выполнено сверх плана на 388

Почти половина состава водителей этой бригады участника Великой Отечественной войны Василия Ивановича Черных нашей автоколонны перевозит сейчас в Москву урожай, выращенный овошеводами Каширского района. Такая напряженная обстановка знакома бывшему солдату. Действуя по-фронтальному, он умело организовал работу остальных

тысяч рублей. Перевыполнены задания по росту производительности труда и снижению себестоимости изделий. Верны своему слову инициаторы соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки швеймотористки Г. Я. Пономарева и Т. М. Факеева. Они добились рекордной производительности тру-

РАБОТАЮТ ПО-ФРОНТОВОМУ

самодостойного труда. За себя и за тех, кто убирает урожай-81, трудятся передовые водители этого коллектива А. И. Кафонов, В. Д. Корнев, Н. С. Васюков и многие другие. Их трудовой подвиг под стать ратно-

да в своей отрасли промышленности, выполнили с начала года по 20 месячным заданиям при высоком качестве изделий. Готовясь достойно встретить 40-летие разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, передовые работницы Г. Я. Пономарева и Т. М. Факеева не снижают избранных темпов, скоростей. Их ежедневная производительность — две с половиной нормы.

А. ЯКОВЛЕВ.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Овошеводы совхоза «Белая Да-ча» вчера сдавали последние тонны продукции в счет годового задания. А оно — солидное: 16948 тонн. Это преимущественно огурцы и помидоры, зеленые культуры, выращенные в защищенном грунте. Наибольший вклад внес в общий успех коллектив первого отделения, где управляют Валентин Иванович Шишкарев. Он первым взял годовую рубку. Реализация овощей продолжается как из теплиц, так и с поля, теперь уже — сверх задания.

А. ПЕТРУНИН, начальник автоколонны № 3 АТК-19.

плана продукции на 35 тысяч рублей вместо 25 тысяч, как намечалось раньше.

За словами следуют практические дела. Коллектив цеха досрочно выполнил задание двух декад сентября и продолжает наращивать темпы производства. Тон в соревновании задают труженники комплексной скомовой бригады, возглавляемой Ю. Антоновым. Они перевыполняют задание на 18—20 процентов.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ТЕМПЫ РАСТУТ

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой», коллектив завода «Пластмасс» переметрели ранее принятые социалистические обязательства в сторону их повышения. Рабочие и специалисты цехового № 1, например, решили изготовить сверх годового

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ БЕРЕЖЛИВЫЕ

В основе соревнования рабочих и специалистов автобазы треста «Мособлокоптранс» лежит борьба за экономию в большом и малом, повышение эффективности производства. С начала года здесь сэкономлено более 30 тысяч литров бензина. Это результат хозяйского отношения к расходованию топлива.

Хорошие результаты приносит соревнование и по личному счету эффективности. Уже получен экономический эффект более 55 тысяч рублей. Большой вклад внесли в повышение эффективности производства автомобилисты бригады М. В. Белькова. На их счету значится 8 тысяч рублей.

А. МИХЕЕВ.

Хорошие результаты приносит соревнование и по личному счету эффективности. Уже получен экономический эффект более 55 тысяч рублей. Большой вклад внесли в повышение эффективности производства автомобилисты бригады М. В. Белькова. На их счету значится 8 тысяч рублей.

А. МИХЕЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО И ДЗЕРЖИНСКОГО ГОРОДСКИХ И ПОСЕЛЕННЫХ СОВЕТОВ РАЙОНА

1. Личный вклад депутата в выполнение государственных планов одиннадцатой пятилетки.
 2. О пенсионном законодательстве и практических вопросах социального обеспечения.
 3. Лекция о международном положении.
- Исполком Люберецкого горсовета.

Е. ИСАКОВА, старший инженер.

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ ВАХТА ВЕТЕРАНОВ

С воодушевлением несет трудовую вахту, посвященную сорокалетию разгрома немецко-фашистских полчищ под Москвой, бригада плотников, которую возглавляет Николай Константинович Мелехин. В этом коллективе из строительного-монтажного управления № 1 треста «Обособстрой» № 2 среднестроительная выработка в расчете на одного работающего составляет 3,3 кубометра смонтированных железобетонных деталей при норме 2,8 кубометра.

Бригада сооружает два коровника вместимостью по двести голов каждый на Токаревском животноводческом комплексе. Сейчас закончен нулевой цикл и возведены колонны второго коровника.

Добиваться высокой производительности труда строителям помогает уплотнение рабочего дня, умелое использование богатого производственного опыта. А его не занимать плотникам Мелехину. Из одиннадцати человек девять работают на стройках более двадцати пяти лет. Трое из них награждены знаком «Ветеран труда». Это их бригадир, а также Василий Дмитриевич Акимов и Михаил Степанович Родионов. А имя Валентина Петровича Машкова занесено в «Книгу почета» треста «Обособстрой» № 2.

ЭФФЕКТ МАЛОЙ МЕХАНИЗАЦИИ

В НАШЕ время условия работы на стройке и требования, которые предъявляются к строителям, таковы, что механизмы играют все большую и большую роль. Ведь недаром в принятии на XXVI съезде КПСС «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» говорится конкретно об этой проблеме. В партийном документе, в разделе, посвященном капитальному строительству, в качестве одной из задач на пятилетие записано: «Осуществить мероприятия по значительному сокращению затрат ручного труда, оснащению строительных организаций высокопроизводительными машинами, механизмами и полнее использовать их за счет повышения сменности работы. Улучшить обеспечение строительных организаций средствами малой механизации, механизированным, электрифицированным и ручным инструментом...».

То, насколько важна эта установка партии, я могу подтвердить примером из личного опыта. Бригаде маляров, которую я возглавляю, была поручена отделка важного объекта — корпуса № 1 на заводе сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. Предстояло покрыть водо-мудильной синтетической краской шестьдесят тысяч квадратных метров поверхности. Причем работать приходилось на высоте, достигающей двенадцати метров. Но выручила техника. Было решено приспособить для целей окраски штука-

турный растворонасос. Так и поступили. Мощный агрегат подавал раствор под большим давлением, что позволяло быстро наносить его на большие площади. В результате, несмотря на очень большой объем, работа была выполнена в короткий срок. А выполнили мы ее, можно сказать, втроем: я, растворонасос, да помощник Иван Трофимович Агешин.

Здесь я хочу обратить внимание на один немаловажный момент. По согласованию с начальником участка Людмилой Ивановой Лазаревой слесарь И. Т. Агешин был включен в состав нашей бригады, и его заработок зависел от выработки маляров. Надо сказать, что эта форма материального стимулирования, наряду с эффектом применения современной техники, позволила нам резко повысить производительность.

С обслуживанием техники проблемой у нас не было. В конце каждого рабочего дня Иван Трофимович осматривал агрегат. Если замечал, что в каком-то узле вскоре может произойти неполадка, он не ждал, когда она случится. Утром следующего дня до смены вызвал в отдел главного механика, получал там необходимую деталь, и оперативно ставил ее на место изношенной.

А представить себе, сколько времени протановала бы техника, если бы в состав бригады не включил слесаря. Во-первых, у него не было бы возможности своевременно производить профилактический осмотр. Значит вы-

зывать его приходилось бы уже после поломки. Нужно установить причину неисправности, а потом ехать за деталью. Столь же эффективно шла у нас работа при покраске фасада автоматической телефонной станции в Держинском. Там я работал в «дюльке» в паре с механиком Александром Павловичем Ивановым, также включенным в состав бригады. Он помогал мне вести окраску. Его знание техники позволяло нам быстро перемещать «дюльку». Эту операцию мы осуществляли с шим влодем, тогда как обычно для этой цели требуются по вызову три человека.

Вот почему я полностью поддерживаю предложение, с которым выступил 19 августа в Люберецкой правде начальник участка малой механизации управления механизации треста Министерства промышленности стройматериалов А. Бочаров. Он предлагает включить механизатора в состав отделочной бригады, где он работает, если все механизмы исправны в качестве маляра, штукатура или плиточника. Опыт показывает, что при такой организации производительность будет высокой.

И, наконец, еще об одном условии успешного применения отделочной техники. Это полная готовность объекта к отделке. Например, мы могли бы применить в этом году механизмы на здании спортивного комплекса в поселке коврового комбината. Но работать там нам дают по частям, что затрудняет применение машин. Устранение этого организационного недостатка также откроет новые пути для повышения производительности труда на стройках в результате применения малой механизации. И. ЗОЛОТАРЕВ, бригадир маляров ССОР-7, заслуженный строитель РСФСР.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию пришло письмо от А. А. Маниловой, жительницы г. Держинского. Она жаловалась на плохую работу Люберецкой гарантийной мастерской по ре-

монту сложной бытовой техники, работниками которой несколько раз ремонтировали ее холодильник, но всякий раз качество ремонта было неудовлетворительным.

На запрос редакции главный инженер объединения «Мособлбытех» М. А. Байковский ответил, что факты, изложенные в письме, подтвердились.

За несвоевременное принятие мер по заявке заведующему мастерской Т. Холдаровскому объявлен выговор. Холодильник А. А. Маниловой отремонтирован.



УДАРНАЯ ВАХТА НА ПОЛЯХ

266 гектаров занимает картофель в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». И все это лучшие районированные сорта, предназначенные на семена.

Немало труда вложили кореневские картофелеводы, чтобы выводить урожай в сухое, знойное лето. Плантации поливались чаще и обильнее обычного. Кроме механизированных прополок применялись ручные.

Трудной оказалась и уборка. Если в первые дни она осуществлялась с помощью комбайнов, то теперь в поле могут войти только картофелекопалки и то на легких песчаных почвах. Механизаторы звеньевой Виктор Корнеевич Петров, Василий Иванович Вольнов, Василий Петрович Кузьмин и Борис Иванович Прошкин умело маневрируют техникой. Как только почва подсохнет, они выводят сразу все агрегаты в поле, чтобы представить фронт работы для тех, кого приспосабливают ежедневно шефствующие предприятия и организации (см. верхний снимок).

С большим вниманием к делу относятся и шефы. Несмотря на неблагоприятную погоду, они старательно выбирают из борозды выкопанные клубни. Много настойчивости при этом проявляют учащиеся Томлинского кооперативного училища (см. нижний снимок).

Дружная совместная работа хозяев поля и их шефов позволила убрать клубни на площади 200 гектаров. Следом за первым подбором клубней ведется второй. Урожайность при этом значительно повышается. На сегодня она в среднем составляет 165 центнеров с гектара.

Р. ФАТЮШЕНКО.
Фото С. КОСЬЯНОВА.



ЭКСПОНАТЫ ВДНХ

НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ВЫСОКОЭФФЕКТИВНУЮ ТЕХНИКУ

Мощную ремонтно-строительную технику восстанавливает коллектив Иапковского экспериментального ремонтно-механического завода. У нас осуществляется ремонт экскаваторов, тракторов-бульдозеров Т-100, двигателей Д-108, делается ряд приспособлений для ремонтно-строительных и земляных работ. Накоплен немалый опыт возвращения в строй износившейся техники. Коллективу было доверено поделиться этим опытом с посетителями Выставки достижений народного хозяйства СССР.

В августе-сентябре на Фрунзенской набережной в Москве проходит выставка «Качество и эффективность капитального ремонта машин, применяемых в строительстве». Наш завод представил для демонстрации восемь экспонатов: фото-панельки, а также три натуральных образца. В качестве этих образцов подгото-

влены стелд для ремонта холодной рамы экскаватора Э-652 и его модификаций, стелд для механизированного натяжения гусениц трактора Т-100 и его модификаций, стелд процесса восстановления ступицы ведущей звезды трактора Т-100.

Наш завод утверджен филиалом выставки. Названные три натуральных образца демонстрируются непосредственно на заводе. Сюда же приезжают посетители ВДНХ. Они на месте, в производственных условиях, знакомятся с нашим опытом. Экспонаты оставили уже немало добрых отзывов о работе коллектива.

Сейчас мы осваиваем ремонт нового вида машин — экскаваторов 30-4121. Думаем, что в этой задаче справимся успешно. Пять таких машин уже восстановлено. Испытания показали, что они действуют надежно.

В. ЧЕРЕДИН,
главный инженер завода.

ПОДГОТОВКА К МЕСЯЧНИКУ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Дело найдется всем

Октябрь — время проведения Люберецком районе месячника по благоустройству. Его главная задача — навести чистоту на улицах, во дворах городов и поселках нашего района, подготовить их к празднованию 64-й годовщины Великого Октября.

Уже сейчас на территории, закрепленной за производственно-научным комбинатом ВИНТИ, идет подготовка к работам, которые будут проводиться во время предстоящего месячника. У дома № 405, 5-го и 8-го корпусов дома № 403 по Октябрьскому проспекту Люберец начата ремонтно-реконструкция дорожек, завезено необходимое количество земли. Здесь работники ЖКО ВИНТИ при самой активной помощи жителей домов разобьют газоны, засеют их травой, установят металлические ограждения. Во дворах новых домов по улице Южной предстоит сделать немало — расчистить территорию, вывезти строительный мусор, посадить деревья и кустарники.

Планируется в октябре завершить работу по установке в каждом подъезде закрепленных за комбинатом домов досок объявлений, где разместятся списки членов домика, будет указан адрес старшего по подъезду. Здесь же будут вывешиваться все объявления, касающиеся жителей. Частично такие доски уже установлены.

Работа предстоит большая. Но выполнение этих задач реально прежде всего потому, что между

работниками жилищно-коммунального отдела и жителями домов, которые ЖКО обслуживает, налажен хороший контакт. Дружно выходят жильцы на субботники, активно участвуют в работах по благоустройству придомовых территорий.

Такая активность вызвана тем, что жители каждого дома, являясь в социалистическое соревнование под девизом «За образцовое содержание квартир и подъездов», которое организовано работниками ЖКО, борются за звание «Дом образцового содержания». Один из важных пунктов их обязательств — не только навести чистоту и порядок, но и постоянно поддерживать их во дворах, в подъездах, на лестничных площадках. По инициативе ЖКО домкомы организовали вечерние дежурства жильцов, которые будут отвечать за чистоту и порядок в подъездах.

Охотно работают на благоустройстве жильцы и потому, что о предстоящем субботнике всегда узнают заранее до его проведения. Работники ЖКО идут навстречу и тем, кто не может работать именно в субботу — на специально отведенный для них участок они выйдут в любой удобный для них день недели.

За время месячника, как сообщил начальник ЖКО А. Ф. Клапушевский, на территории, закрепленной за комбинатом, будут завершены намеченные на этот год основные работы по благоустройству.

Н. КОСЬЯНОВА.

